

## 2 | 要闻

### 全市城市管理座谈会强调 注重创新 强化担当 开创城市管理新局面

本报讯 (记者 范鑫)2月19日,全市城市管理座谈会召开,副市长刘文彪出席会议并讲话。市城市管理局有关负责同志,局属事业单位及各县区城市管理局局长参加。

会议强调,新组建的城市管理局要迎接新挑战、实现新突破,努力完善市、县、乡三级管理体制,开创城市管理新局面。要强化思想认识,认真贯彻市委全会、市委经济工作会议、市“两会”、全市三级干部大会等会议精神,严格落实市委、市政府新部署,积极回应群众对美好生活新关注。要强化

### 全市“六文明”活动协调推进会要求 扩大宣传声势 尽快掀起“六文明”活动高潮

本报讯 (记者 王峰)2月19日,全市“六文明”协调推进会在市文明办会议室举行。我市“六文明”牵头单位,鹤壁日报、淇河晨报及鹤壁广播电视台记者参会。会上传达了省、市有关文件要求。

会议指出,今年是文明创建工作评选表彰年,要通过扎实努力的工作和显著的成效成功创建省级文明城市,为下步创建全国文明城市奠定坚实基础。“六文明”活动是我省的创新举措,是我省特色活动品牌,更是深入推进精神文明建设的有力抓手。

会议要求,各牵头单位要高度重视,精心组织,科学制订全年实

施方案,细化到每月甚至每周,在每月一排名、每季度一奖惩机制的督促下,深入开展“六文明”活动,进一步提升知晓率,增加活动密度,确保取得实效。同时,各牵头单位要与市属主要媒体做好沟通,突出活动亮点,弘扬正能量,持续扩大宣传声势,尽快掀起“六文明”活动高潮,向市委、市政府及全市人民交出一份满意的答卷。

#### ■ 相关链接

“六文明”活动:指文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌等六项活动。

### 我市春节期间扶贫扶志“六个一” 系列活动如火如荼开展 12个贫困村群众温暖过节

本报讯 (记者 王峰)1月31日以来,我市春节期间扶贫扶志“六个一”系列活动在2019年计划脱贫的12个贫困村如火如荼开展。市委办、市人大办、市政府办、市政协办等24家文明单位利用外出务工人员集中返乡的重要节点,让贫困群众切实感受到了党和政府送去的温暖。

“老乡,这是《农民工维权手册》,上面有我们的联系电话,有问题可以咨询。”1月31日,市总工会的文明志愿者来到鹤山区姬家山乡石门村,在向贫困群众发放米、油、春联、台历的同时,将专门印制的农民工维权资料送到村民手中。

“震天的锣鼓敲起来,欢快的秧歌扭起来,优美的歌曲唱起来,幸福的日子过起来!”2月1日,市民政局、市气象局的文明志愿者走进鹤山区姬家山乡张陆沟村,为村

民们送上了一场秧歌表演,为该村带来了浓浓的年味儿。同一天,鹤山区姬家山乡石门村里热闹非凡,市发改委的文明志愿者带着慰问品和扶贫政策宣讲材料,提前给村民们拜年……

据了解,春节期间扶贫扶志“六个一”系列活动包括开展一次文明风尚宣讲、组织一场文艺戏曲演出、进行一次入户访问、开展一次清洁家园行动、帮助贫困群众确定一个目标、实现贫困群众一个微心愿等六项内容,各单位都发挥自身优势,精心开展了活动。

市创文办工作人员表示,活动以六项活动为载体,进一步教育引导广大农村群众倡树文明新风,激发内生动力,更好地建设美丽乡村、文明家园,为推动全市乡村振兴战略实施,打赢脱贫攻坚战加油助力。



### 我市春节期间扶贫扶志“六个一” 系列活动走进淇县西掌村 “有啥困难肯定想办法解决”

本报讯 (记者 李靓)为进一步在广大农村树立文明新风,教育引导贫困群众激发内生动力,更好地建设美丽乡村、文明家园,推动实施乡村振兴战略,助力打赢脱贫攻坚战。2月19日,市扶贫办联合市税务局组织开展的2019年春节期间扶贫扶志“六个一”系列活动来到了淇县黄洞乡西掌村。

“有啥困难、有啥需求给我们说,肯定会帮咱们想办法解决的。”市扶贫办党组成员、副主任李廷文一行来到82岁五保户杨振贵家中。

李廷文向杨振贵的亲属了解了他的生活情况,并嘱咐村干部多关心村里五保户和贫困户的生活。



### 山城区举办第二届农耕民俗文化节暨鹤鸣湖“多彩民俗闹元宵”社火比赛 热闹社火要起来 这几年味儿浓



▲《雄狮飞崖采灵芝》表演惊险刺激趣味十足。

本报记者 韩海波 摄



◀舞蹈《中国美》美不胜收。



▼划旱船表演幽默风趣,引得观众纷纷鼓掌。

### 深化农村综合改革 激活农村内生动力

### 展现新担当 实现新作为

(上接第一版)周银生的“定心丸”,对同村的种粮大户赵文学来说,就是“活络丹”。他在村里流转了400多亩地,建起家庭农场。“离第二轮承包到期就剩10年了,万一地收回去,我这投入就全都打水漂儿了。现在政策定了,我这心更活了,能放手去干了。”

“土地确权对拥有承包地的普通农户及流转承包地的新型农业经营主体,都能起到‘定心丸’的作用。”市农业局总农艺师朱志清告诉记者,我市农村土地承包经营权确权工作2015年3月启动,截至2018年底已全面完成。

“通过土地确权,农民可以放心流转自己的承包地,安心进城务工创文办工作人员表示,活动以六项活动为载体,进一步教育引导广大农村群众倡树文明新风,激发内生动力,更好地建设美丽乡村、文明家园,为推动全市乡村振兴战略实施,打赢脱贫攻坚战加油助力。

随着土地确权的不断深入,农村土地的可变现属性也得以充分显现。值得一提的是,截至2018年9月底,作为国家农村土地经营权抵押贷款试点县的浚县,已累计发放土地经营权抵押贷款1154笔、2.08

亿元,贷款余额、笔数、户均贷款额均居全省前列。

据悉,我市农村土地确权登记颁证工作涉及29个乡镇(街道办)、855个行政村、4674个村民小组、26.6万农户,113.8万人,涉及家庭承包面积132.3万亩。截至目前,全市共完善土地承包合同26.1万份,占98.1%。经营权证书发放到户25.7万本,发放率达96.4%,做到了应发尽发。各县区确权数据库已于2018年7月份全部上交农业农村部,并已完成全市确权数据库整合汇总,初步建立了市级确权数据应用管理系统,具备了对农户承包地位置、四至、面积、家庭成员信息的查询功能。

越是重要关口越见精神品质,越是关键时刻越看担当作为。市委九届七次全会明确了“1567”党的建设高质量和“1155”建设高质量发展城市总体思路,描绘了“建设高质量富美鹤城”的宏伟蓝图;市委经济工作会议确定了今年重点工作“355661”工程。可以说任务繁重,每一项都需要攻坚克难。如果没有担当,遇到难题就退,碰到“钉子”就躲,只会往上交、往下压、往外推、往后拖,导致工作“空转”,市委、市政府的决策部署得不到落实,高质量富美鹤城只能是“空中楼阁”“镜花水月”,耽误全市的发展,影响全市人民的福祉。

征程万里风正劲,重任千钧再扬鞭。率先实现全面小康时不我待,建设高质量富美鹤城只争朝夕。只要我们担当作为、狠抓落实,就一定能写好高质量富美鹤城建设的新篇章!

### 人均学习积分全省第二 我市“学习强国”学习平台推广运用工作进展顺利

三級干部大会上反复强调用好这一平台的重要性,号召全市党员干部积极登录注册学习,推动学习型政党、学习型社会建设。市委常委、宣传部部长于燕每天都听取全市学习情况汇报,及时解决实际问题。

“学习强国”学习平台内容权威、内涵丰富、特色鲜明,打造出了一个干事创业的理论宝库、强魄铸魂的精神家园。全市党员干部职工在茶余饭后、出差探亲途中,随时随地学、见缝插针学,学员人数与日俱增,学习积分不断攀升。市委宣传部有关人员介绍,当前平均学习积分成绩排名比较靠前的是市直工委、市妇联、市委宣传部、市气象局、市金融工作局等单位,学员人数及活

跃学员最多的为市教育体育局,该局的注册率、参与度较高。

“学习强国”学习平台上线后,我们就组织21所市直学校的负责人开展了学习培训,动员各学校教职工积极学习。春节期间,我们局党组下属的34个党支部全部认证完毕,现在很多干部职工都养成了每天登录平台进行学习的习惯。”市教育体育局办公室工作人员郭玉娇说,他们已发动各县区教育体育局积极组织学习。

据悉,当前人均学习积分比较靠后的市直单位有中国移动鹤壁分公司、市邮政管理局、中国邮政鹤壁分公司。县区排名靠后的有浚县、淇县。

### 梦想从学习开始 事业从实践起步 欢迎下载安装 中宣部“学习强国”学习平台

2019年1月1日,中央宣传部“学习强国”学习平台正式上线。“学习强国”学习平台是中央宣传部按照中央部署建设的基于互联网PC端和手机APP的信息化平台。平台以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主题,旨在通过构建网上学习组织架构实现有组织、有指导、有管理、有服务的学习,是以学习型政党建设带动学习型社会、学习大国建设的重要阵地,是党员干部的良师益友。省委、市委高度

重视“学习强国”学习平台的推广应用工作,欢迎全市各级党组织和广大党员群众积极下载、推广运用“学习强国”学习平台。安卓用户可在各大应用市场搜索“学习强国”APP并下载安装;苹果手机用户可在App Store搜索“学习强国”APP并下载安装;也可以通过扫描下方二维码下载安装“学习强国”APP。要求使用本人手机号码进行实名注册,同时可访问电脑PC端([www.xuexi.cn](http://www.xuexi.cn))。



扫码下载安装  
“学习强国”APP

鹤壁日报

本报讯 (记者 韩海波)2月19日上午,山城区石林镇鹤鸣湖畔人头攒动,热闹非凡。由山城区委宣传部主办,山城区文化和旅游局、石林镇人民政府协办的第二届农耕民俗文化节暨鹤鸣湖“多彩民俗闹元宵”社火比赛在这里举行。

随着浚县新东兴舞狮团的《雄狮飞崖采灵芝》表演,比赛拉开了序幕。只见一只白狮飞身跃上高台,不时眨眼、跺脚、抖毛,将调皮、勇猛的狮子表演得活灵活现,观众爆发出阵阵喝彩。随着鼓点节奏逐渐加快,白狮继续登高,在钢丝和高桩上迅速调整步伐,最终到达“崖顶”战胜“蟒蛇”采到灵芝,整场舞狮表演惊险刺激趣味十足。

随后,来自山城区各个乡镇、办事处的14支代表队陆续登场,通过军鼓、秧歌、扇子舞等多种表演形式为在场观众奉献了一场文化盛宴。“有机会长台为乡亲们演出俺很高兴,能获奖大家心里更是舒坦。回去以后俺会继续演练,争取在其他项目的比赛中献出更多更好的节目。”获得一等奖的队伍代表李连合对记者说。

赛场上社火表演热火朝天,观众更是直呼过瘾。“前几天就听说这里要办社火比赛,俺一大早就来了。社火表演真不赖,过年就该是这个味儿!”市民张先生表示,他带着家人从淇滨区赶来,看完社火比赛觉得意犹未尽,打算坐船游览鹤鸣湖,玩个痛快再回家。

新时代呼唤新担当。世界上没有坐享其成的好事,建设高质量富美鹤城,一般性作为不行,常规性作为不行,懒散散作为更不行,必须始终保持蓬勃的朝气、昂扬的锐气、争先的志气,以滚石上山的精神、疾起奋进的劲头和一往无前的姿态,以等不起、慢不得、坐不住的紧迫感、危机感和责任感,以躺着想事、坐着议事、站着干事的作风,主动与强的赛、与优的比、与快的争,做到有红旗必扛、有先进必争、有第一必夺,做就做到最好,做到最优,把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”,一步一步朝着建设高质量富美鹤城的目标迈进。

征程万里风正劲,重任千钧再扬鞭。率先实现全面小康时不我待,建设高质量富美鹤城只争朝夕。只要我们担当作为、狠抓落实,就一定能写好高质量富美鹤城建设的新篇章!

### 市财政局 开展“学习强国”学习平台 学习竞赛活动

本报讯 (记者 汪丽娜  
通讯员 张进栋)为深入贯彻落实上级关于加强“学习强国”网络平台学习的要求,市财政局工会积极开展“学习强国”学习平台学习竞赛活动,推动该局学习工作,激发全体干部职工的学习热情。活动时间从2月18日至12月31日。

根据活动方案,该局每周一上午公布上周学习积分排名情况,取前10名进行奖励;

每人奖励次数最多不超过5次。每月的第一天上午公布上个月总积分排名情况,取前20名进行奖励;每人奖励次数最多不超过3次。截至12月31日17时30分总积分排名,取前30名进行奖励。比赛规则可能会根据实际情况有所变动。

该局将职工“学习强国”平台学习情况纳入年底综合考评内容。当前,该局职工已经掀起学习热潮,形成了你追我赶的良好学习氛围。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2019年2月27日上午10时30分,在鹤壁市公共资源交易中心第六开标室对车牌号为豫FOG015、豫F0D231丰田陆巡机动车两辆,进行公开拍卖。

有意者请持有效身份证件及保证金(每辆1万元),到鹤壁市公共资源交易中心三楼办理竞买手续。

账户信息:  
户名:鹤壁市公共资源交易中心,1.开户行:鹤壁农

0392-3350509  
13849208203  
鹤壁拍卖行有限公司  
2019年2月20日